

Nuevo Sistema de Agua

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, inició el proceso de pruebas para poner pronto en operación el Proyecto de Mejoramiento del Abastecimiento de agua potable para San Marcos-Santo Tomás-Santiago Texacuangos, cuyos habitantes han estado recibiendo un servicio muy deficiente.

Con el nuevo proyecto se verá substancialmente mejorado el servicio aludido, que con un costo aproximado de ocho millones de colones hará llegar hasta los sectores favorecidos un promedio adicional de seis mil quinientos metros cúbicos diarios, aprovechando aguas subterráneas de la zona de Guluchapa, en el

cantón Asino.

Estas pruebas de la primera etapa del Proyecto de Mejoramiento del Abastecimiento San Marcos-Santo Tomás-Santiago Texacuangos, se efectúan precisamente en estos días del mes de abril, cuando las disponibilidades de agua en la zona están sufriendo drásticas reducciones propias del verano. Para la futura segunda etapa se ha proyectado la duplicación del bombeo.

El nuevo sistema comprende la integración de dos pozos, de planta de tratamiento para eliminación de hierro y manganeso, estación de bombeo y de aproximadamente veinte kilómetros de cañerías, cuyos diámetros varían de seis a catorce pulgadas.

Debe Tomarse en Cuenta Problema de Argentina

"El problema entre Argentina e Inglaterra es una lección que debe ser tomada en cuenta por la próxima Asamblea Constituyente, pues la primera nación significa la debilidad que al fin arrebató lo que tanto tiempo le negó la prepotencia británica", afirma el agrónomo Lucio Cappellaro Ayala.

El profesional citado trae a cuento dicha situación conflictiva, pues afirma que la Reforma Agraria necesita estudiarse detenidamente para evitar los abusos, pero también debe evitarse que los particulares se escuden en dicha legislación para evadir sus obligaciones.

Como se sabe Cappellaro Ayala vendió a un exalcalde de Santiago de María una hacienda de 186 manzanas, antes de emitirse la Ley Básica de Reforma Agraria, pero el comprador alega que a posteriori la legislación agraria le afecta el inmueble, pese a que el abogado del comprador dividió la hacienda entre los hijos del exfuncionario municipal.

Agrega que al conocer del caso el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, por medio del Departamento Jurídico, trató de mediar en la situación para evitar daños entre las partes y la suspensión profesional del abogado que efectuó las escrituras violando las normas de la profesión.

"El abogado mal aconseja a su cliente—afirma Cappellaro—atenido a su militancia en uno de los partidos políticos con posibilidad de tomar el control de la Constituyente. Pero mi opinión es que todos los diputados de los 5 partidos que lograron colocar representantes en la Constituyente, deben evitar que en nombre de intereses patrios mayores, se traten de ventilar casos de falta de voluntad de pago".

Finalmente el agrónomo afectado sostiene que ha agotado todos los medios de conciliación a su alcance; y por otra parte ha acudido "a los medios impresos de comunicación, el auténtico Cuarto Poder, con el fin de dejar constancias, pues se verá obligado a acudir a los tribunales a

ventilar un asunto que representa en estos momentos un caso típico de abuso, similar al cometido por Inglaterra contra una nación latinoamericana".

Hace la advertencia que en el caso británico-argentino, se ha escuchado el ruido de la pólvora, pero "en mi caso si no se atienden mis razones, escucharán las sentencias de los tribunales".



ACUSADO DE HOMICIDIO. (Cojutepeque). El reo Julio Villalta, está acusado de haber dado muerte de dos balazos a María Irene Cubías Chirina.



BUS QUEMADO.— Antier en la tarde, elementos terroristas dieron fuego a este bus y a dos pick ups que se conducían de La Unión a San Salvador. Este acto extremista ocurrió a la altura del kilómetro 73, carretera Junquillal, carretera Panamericana, en San Vicente.



EXPLOTACION DEL PESCADO.— Un préstamo de más de 76 mil colones para la explotación del pescado y otros mariscos, otorgó FEDECREDITO a la cooperativa La Buena Fe, con la cual saldrán favorecidos varios cantones de La Paz. En la firma estuvieron representantes de ACOPAI, de la cooperativa y de la institución financiera.

Otorgan Préstamo para Explotación de Pescado

Un préstamo de setenta y seis mil cuatrocientos cuarenta y tres colones, (C76.443.00), otorgó la Federación de Cajas de Crédito a la Asociación Cooperativas de Producción Pesquera "La Buena Fe", para la explotación del pescado en nuestro país.

La mencionada cooperativa, se informa, opera en las playas de San Marcelino, contiguo al Turicentro Costa del Sol, y con el préstamo cobrará más empuje y se dedicará a la explotación de toda clase de mariscos, en especial el camarón, langostas y pescado, el cual será vendido en unidades móviles en todos los mercados del país, a precios razonables, al alcance de todo el pueblo salvadoreño.

Esto, agregan los datos, beneficiará a más de 50 familias directamente y ayudará al desarrollo de los cantones Los Blancos, San Marcelino, Las Hojas, Las Isletas, El Achiotl y El Pimental, todos en la zona turística de la Costa

del Sol, departamento de La Paz.

Con el crédito, se nos dijo, se comprarán seis lanchas, 7 motores, aperos y accesorios para la pesca y caza marítima.

La cooperativa "La Buena Fe" es afiliada a las Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria Integradas, ACOPAI, la cual considera que este tipo de préstamos ayuda no sólo a los trabajadores que se dedican a la pesca, sino también a todo el pueblo salvadoreño, y a la vez impulsa el turismo nacional e internacional.

Este es el segundo crédito que otorga FEDECREDITO, ya que el primero fue firmado a favor de la Asociación Cooperativa de Producción Agropecuaria La Reencarnación, la cual trabaja con granos básicos, y está ubicada en el cantón San Nicolás La Encarnación, de San Juan Opico.

Se indicó además que estas actividades ayudan a combatir el desempleo en

el campo, tomando en cuenta el alto índice de desocupación en el país, concluyeron.

Fundan la Universidad "Salvadoreña Newton"

La Universidad "Salvadoreña Isaac Newton" ha sido fundada con la finalidad de ofrecer a la juventud la oportunidad de lograr sus objetivos, informa el Lic. Pedro Marcial Panameño Gavidia, rector.

Agrega que la tecnología exige cada vez la renovación de nuestros conocimientos, que nos ayudan a ponernos al día con los diversos puntos de vista científicos en la apreciación de un fenómeno determinado.

"Para colaborar en la preparación de personal en el área económica, tendremos la Facultad de Ciencias Económicas, que

En Vivo Representan Actos

SANTA ANA.— A partir de las seis de la tarde de los días de la Semana Santa y en la parroquia de San José Obrero, colonia El Palmal, el conjunto de jóvenes que integran el cuadro artístico "Juventud 2000" está presentando cuadros en vivo de la Vida, Pasión y Muerte de Jesucristo. De barrios y colonias llegan familias a presenciar dichas actuaciones, que han merecido buenos comentarios.

El martes, a la misma hora, escenificaron "La Oración en El Huerto" y los días siguientes continuarán ofreciendo sus actuaciones en forma completamente gratis. Cabe señalar que desde hace algunos años los integrantes del grupo se han venido superando.

"Es el momento de orar por la paz que tanto anhelamos en nuestro país. Porque llegue la conformidad y el aliento espiritual a los hermanos que han estado sufriendo graves consecuencias en el oriente del país y a la vez elevar nuestras súplicas porque en los días venideros, vuelva a florecer la tranquilidad de que tanto

—Favor pase a la página 37.

contará con las Escuelas de Administración de Empresas-Contaduría Pública a nivel de licenciaturas y como una contribución al movimiento cooperativo en el país, tendremos la carrera de "Técnico en Administración de Cooperativas"; además, las carreras de Técnico en Comercialización, Técnico en Administración de Personal y Técnico en Administración Financiera. Consideramos que el avance técnico puede llevar a la deshumanización del hombre, si no se le da la asistencia psicológica necesaria; por ello nuestro

—Favor pase a la página 37.

De Concepción No Saldrá la Tradicional Procesión del Silencio

Este año no saldrá la Procesión del Silencio de la Iglesia de Concepción. Todos los años, durante la Semana Santa, la imagen de Jesús Cautivo iba acompañada de millares de hombres cantando y rezando durante toda la noche.

La decisión la han tomado los religiosos porque las circunstancias no permiten realizar esos ritos religiosos en la calle, durante la noche, y que se llevan más de seis horas en su recorrido.

Aun cuando todas las iglesias de la capital organizan sus actividades religiosas en la Semana Mayor, la Procesión del Silencio de Concepción era la que mayor número de feligreses atraía para recordar el pasaje bíblico cuando Jesús fue hecho prisionero.

El párroco declara que

"esperarán mejores tiempos para llevar a cabo la procesión". En lo que respecta al Vía Crucis el Viernes Santo a las nueve de la mañana y el Santo Entierro por la tarde, informa que las dos procesiones tendrán un recorrido de quince cuadras. La ruta es: saldrá del templo en la 14ª Avenida Norte hasta la Primera Calle Oriente, llega hasta la 10ª Avenida Norte y cruza hasta empalmar con la 7ª Calle Oriente, en donde seguirá hasta la 22ª Avenida Norte, toma la Avenida Independencia y llega nuevamente al templo.

Durante toda la semana habrá rosario bíblico, liturgia penitencial y eucarística a partir de las cinco de la tarde; oficios de la pasión y muerte de Jesucristo y el Santo Entierro.